

Dorogi Zöld Kör
TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00068

2019. április 29. Nincs hozzászólás

Vereség a második helyezettől

Vasárnap délután a Nemzeti Kézilabda Akadémia a bajnokság második helyezettje látogatott Dorogra. A NEKA mindössze az első helyezett SZKKA csapatától szenvedett vereséget a bajnokságban, az összes többi mérkőzését megnyerte.

Koncentráltan és fegyelmezetten kezdtük a találkozót, többször türelmesen támadtunk és így gyakran jutottunk el ziccerig. Védekezésben ugyan erőtlén volt olykor a falunk, de 7 percgig kiegyensúlyozott volt a találkozó, sőt Sárosi Nanetta második gólja után, 5-4-nél nálunk volt az előny.



10 percnyi játék után 6-6-nál azonban megtorpant a csapatunk, sorra maradtak ki a kialakított helyzetek, két büntetőt sem tudtunk gólrá váltani, 7 perces gólcsendünket pedig a vendégek kihasználták és hatgólos előnyre tettek szert (6-12).

A félidőre nyolcgólos hátrányba kerültünk végül, hiszen újabb hétméteres és néhány kecsgetető helyzet maradt sajnos kihasználatlanul. Azért nem lett kétszámjegyű a különbség, mert Uresch Dóra szerencsére jól használta ki a 6-osról helyzeteit és négyszer is betalált a NEKA kapujába.



A második játékrészben nem állt össze továbbra sem a védekezés, túl nagy teret engedtünk a vendégeknek és csak ritkán sikerült egy-egy faulttal megtörni játékukat. Emellett támadásban is olykor kifejezetten buta döntéseket hoztunk és ezen a mérkőzésen minden rossz döntésünkből vendéggól született. Sőt olykor gólszerzés után is hamar gólt kaptunk. Ettől függetlenül a csapat küzdött becsülettel Forgács Klaudia és Sárosi Nanetta együtt 9 gólt szereztek a második 30 percben.

A fiatal vendégcsapat végül magabiztos 12 gólos győzelmet aratott, megtartva ezzel matematikai esélyét a bajnoki címre.

Végeredmény

Dorogi ESE – Nemzeti Kézilabda Akadémia 25-37 (12-20)

Dorogi Sportcsarnok, 150 néző

Vezetete: Gál László – Ludvig Benedek

Összeállítás: Stadler Mercédesz (kapus) – SÁROSI Nanetta 7 gól, Szabó Dorina, Kemenczik Martina 1 gól, Blazsek Alexandra 3 gól, FORGÁCS Klaudia 5 (2) gól, Horváth Alexa 1 gól.

Cserék: Bozsó Leila (kapus) – URESCH Dóra 5 gól, Imrei Nóra 3 gól, SZÜCS Rita, Markos Réka, Forgács Viktória, Takács Angéla, Törőcsik Zsófia, Előd Nikoletta.

Bona Gergő: „Tudtuk, hogy jobb csapat a NEKA és hogy a sebességük a legnagyobb erősségük. Sajnos az első félidőben kimaradt összesen 10 ziccer, ezekből pedig többször indításgólt is kaptunk. Összességében ezért nem lett szorosabb az első 30 perc. Illetve a kapus és védőfal összhangjával is gond volt, és a 2-es védekezésünk is erőtlennek bizonyult. Készülünk a hátralévő két létfontosságú mérkőzésünkre.”

Fotó: Kondi Photo (Kornreich Gábor) és Tolvajné Gál Erika



➤ **Cím:** 2510 Dorog, Iskola u. 1.
➤ **Telefon:** +36 33 737 674
➤ **Email:** sport@dorog.hu



TÁMOGATÓINK

- Hírek
- Eseménynaptár
- Galéria
- Sportorvos
- Kapcsolat

KÖVESSEN MINKET!

